

让成人学校更好地服务地方经济——一所基层技能培养学校的蜕变



培训课上,老师讲得仔细,学生听得认真。张金科摄

■通讯员刘生国 记者杜成敏

不同于一般的教育系统单位,舟山市六横镇成人文化技术学校既没有寒暑假也没有双休日,相反,在这些时间里,学校更加忙碌。

从2004年开始,舟山市六横镇成人文化技术学校既没有寒暑假也没有双休日,相反,在这些时间里,学校更加忙碌。

浙商院学生参与“双11”运营显实力:销售业绩11.81亿!

■记者许瑞英 通讯员朱小峰

今年“双11”,如果你买过百诚的电器、顾家的家居,就少不得要与来自浙江商业职业技术学院的“旺旺”们打交道。

就在刚刚过去的“双11”,该校电子商务学院组织了700余名大二、大三学生全程参加百诚集团、顾家家居、伊米妮电商、有活科技、扬梦网络科技等著名企业的“旺旺”们打交道。

就在刚刚过去的“双11”,该校电子商务学院组织了700余名大二、大三学生全程参加百诚集团、顾家家居、伊米妮电商、有活科技、扬梦网络科技等著名企业的“旺旺”们打交道。

就在刚刚过去的“双11”,该校电子商务学院组织了700余名大二、大三学生全程参加百诚集团、顾家家居、伊米妮电商、有活科技、扬梦网络科技等著名企业的“旺旺”们打交道。

“明日之星”导游大赛



11月13日上午,2017全省“柯桥旅发杯”明日之星导游大赛总决赛在鉴湖大酒店举行,10名来自全省各大院校的选手在才艺展示、景点讲解、知识抢答三个环节展开激烈角逐。天工大佛、炉柱晴烟、香林花雨……精美

的舞台背景配上娓娓道来的解说,导游们带着观众“畅游”江南水乡的自然风光,领略源远流长的历史和深厚的人文底蕴,以敏捷的思路、扎实的知识功底,让观众身临其境。

钟伟、赵炜摄

今年44岁的周武佩就是典型之一。周武佩是六横镇人,初中毕业后在当地一家大型船厂工作,随着船舶修造业快速发展,周武佩明显感受到了自身知识的不足。他主动报名参加了六横镇成人文化技术学校成人高中的学习培训,并获得了成人高中文凭。知识的提升为他技能提升奠定了坚实的基础,如今,周武佩被公司提拔为技术骨干、中层干部,他研发的“316L不锈钢复合板修补工艺”获得日本NK船级社认可。周武佩还先后获得了浙江省“金锤奖”“金牛奖”“全国五一劳动奖章”“浙江省劳动模范”等称号。

为了让广大学员能够不脱产培训,除去春节,六横镇成人文化技术学校主动放弃双休日、节假日及寒暑假的休息时间,投入更多精力开展工作。只要开班,六横镇成人文化技术学校夜晚的教室总是灯火通明。

六横镇成人文化技术学校校长胡海年,已接近退休年龄,但他仍全身心地投入到工作中,即使妻子生病住院,他也坚持工作在一线。“就算去了医院,心里也始终牵挂着学校。不是不放心培训班办不好,而想到的是老师们不分昼夜地工作,我不在场心里过意不去。”胡海年说。

在胡海年的带领下,学校的教职员们都是以校为家,凝心聚力把成校办得有声有色。培训班从2004年的每年5-6个班增加到现在的40多个班,培训学员由当初的200多人发展到现在的2000多人次,13年来,在六横镇成校考取的职业类职业资格证书的人员达12500多人次。现在,很多学员都已经拥有“一人多技,一人多证”。

打造浙江金蓝领 匠心独具

温州鞋样“教父”潘杭春:

40多年的唯一爱好是做鞋



潘杭春

■记者杜成敏

30年前,当康奈、奥康、多尔康、意尔康等一众温州知名鞋企刚起步时,鞋样的设计都曾求助过一个人——潘杭春,因为在当时,没有人能比他的设计更出众。称他为温州鞋样“教父”级人物,一点也不为过。2017年,他被评温州市首届“温州工匠”。

潘杭春14岁从业,他说,40多年来,他的唯一爱好就是做鞋,一样东西一直认认真真去做,很少有做不好的。

少年立志学做鞋

潘杭春爱上做鞋,是因为父亲潘阿唐。他的父亲潘阿唐在新中国成立后就从事鞋类设计,是温州知名的鞋类设计师,曾多次获得温州市政府的“优秀奖”和“创新奖”。

“小时候,家里天天有人来求父亲,说阿唐老师啊,有个设计想请教您,您给指导一下。”潘杭春至今记得,逢年过节,总是有人来送礼向父亲表达敬意。少年潘杭春就很羡慕,梦想着自己长大了也像父亲一样受人尊重。

“要成为一名好的设计师,首先要打好基础,懂制作,才能设计出完美的鞋子。”父亲这样告诉他。

少年立志学做鞋,14岁那年,潘杭春进入温州向阳皮鞋厂开始“半工半读”的生活,他听从父亲的教诲,车包、夹包、鞋底成型等等,什么都做。

向阳皮鞋厂厂长也知道潘杭春想学技术,就故意挑难度高

的鞋让他做。一次,他做的鞋引起了前来视察的公司领导的注意,厂长叫来潘杭春,这位领导一脸惊讶,这么漂亮的鞋竟出自一个小孩之手!

发扬光大父亲“潘氏比楮法”,练就独门绝技

做了3年的鞋子后,潘杭春开始师从父亲,学习鞋样设计。

离自己的梦想又近了一步,潘杭春更加用功,甚至到了痴迷的地步。记得有一次,他在街上发现两位女青年穿的皮鞋十分新颖,不知不觉跟在后面看了又看,差点被误认为是坏人。

这样的忘我状态,使他很快在设计上出类拔萃,并掌握了父亲的独门绝技——“潘氏比楮法”。

制作鞋样时,设计师通常的做法是将材料贴在鞋楦上,沿着鞋头剪下来,再摊平在纸上画下来,最后再剪出,将三维转化成二维的过程中,弯曲或不规则部分很容易出现误差。而潘阿唐发明的“潘氏比楮法”,不用在鞋楦上贴材料,而是用剪刀测量鞋楦,再直接在纸上剪出,能够做到不差分毫。这靠的不仅是长年累月的经验,还有高超的剪刀技巧,一般设计师很难做到。

但潘杭春很快做到了,不仅如此,他还将剪刀比测的具体数值计算出来,做到了比父亲更加精准和科学。

身怀绝技的潘杭春开始在各类技能竞赛上频频拿奖。1981年全国皮鞋设计大赛,潘杭春获金奖;1985年浙江省鞋样

设计制作大赛,他荣获全能冠军;随后,作为浙江省唯一代表,他参加华东、西南地区皮鞋设计比赛。

在华东、西南地区皮鞋设计比赛时现场,围观潘杭春的人挤得里三层外三层。都说外行看热闹内行看门道,谁也没见过如此快捷、高超的制鞋技巧,纷纷对潘杭春竖起大拇指。最后潘杭春获得了全能亚军。“潘氏比楮法”也因此“名震江湖”。

德才兼备,致力提升行业整体水平

凤尾式、蓓蕾式两款女鞋,是潘杭春在1986年设计的鞋样,鞋型流畅的线条,直到现在看起来依旧时尚。

当年,这两款鞋在北京前门外著名的商业街——大柵栏引起了哄抢,在那个穿着以温暖舒适为主的年代,这样的消费级别是了不得的。

这样的经历,在潘杭春的设计生涯中见怪不怪。在一次温州的展销会上,他设计的鸽子式的靴子,吸引了整个会场排队购买,导致会场外交通堵塞。

这么多鞋企,难道就不会给出同样的款式导致竞争吗?“我做的每一个设计,都不会同时给两个以上的人,拿出去的都是一样的款式。”潘杭春说,“这不仅帮助企业成长、行业发展,同时也是道德底线。我还有一个原则,我自己所在的企业设计绝对不会给任何人。”

作为温州市巨一集团的技术总监,很多员工对潘杭春有这么一个印象:无论他有多忙或是会见重要客人,只要有人咨询技术问题,他都会停下手上工作或暂停会谈,优先帮你解决问题,无论职务大小都同等对待。

“让人家站在旁边等你,这个滋味不好受,再说我这个技术,别人花3天我3分钟就能解决。”潘杭春自信地笑着说。

因为在行业内享有较高声誉,多年来,潘杭春一直奋战在行业发展的一线,他先后担任全国鞋业高级技师联盟浙江分会会长、全国鞋服饰品及箱包专业指导、《中外鞋业》杂志高级顾问等工作。这一系列工作,潘杭春都投入了大量精力,但他不计报酬,乐在其中,从更大范围为中国鞋业全面提高档次、打响中国鞋都品牌,做出自己的贡献。

信息窗

嘉兴周泉获全国数字病理诊断挑战赛总冠军

■记者王艳 通讯员高硕

日前,嘉兴市第二医院病理科周泉医生获得2017“金城杯”第二届数字病理诊断挑战赛全国总冠军!

“金城杯”数字病理诊断挑战赛是病理医师唯一的全国性专业比赛,更是一次病理精英汇聚的学术盛宴。该赛事全国海选,不分医院,周泉医生实至名归,荣获全国总冠军殊荣!

名医生的踊跃参与。

周泉医生一路过关斩将,以初赛华东赛区第二、预选赛华东赛区第一,获得2017“金城杯”第二届数字病理诊断挑战赛全国总决赛的机会。据悉,总决赛还特别邀请来自上海复旦大学肿瘤医院病理科、美国UPMC病理部以及国内知名病理专家进行现场读片点评。经过一个小时的巅峰较量,周泉医生实至名归,荣获全国总冠军殊荣!

校、警合作培养网络与信息安全人才 温职院成为公安网安训练基地

■通讯员林香港 记者杜成敏

11月8日上午,温州市公安局与温州职业技术学院举行战略合作协议签约仪式,温州市公安局授牌温职院“温州市网络与信息安全信息通报中心技术支撑单位”和“温州市公安局网安训练基地”。

根据协议,温州市公安局为温职院网络安全专业方向建设提供技术指导和实战机会,温职院为市公安局提供员工培训与实训基地。双方共享网络安全技术资源,定期开展技术交流,促进网络环境得到更有效的整治、双方单位获得更有利的发展、为温州网络安全培养更多人才,从而实现优势互补、资源共享、互惠互利、共同发展。

温州职业技术学院党委书记王靖高表示,校、警合作培养网络与信息安全人才,是校政合作的一次创新探索,也是校地联动的一次强强联合,不仅维护国家网络安全,也为促进地方网络经济发展起到积极作用。

在“双11”领悟中国空军精神

■通讯员周琦 记者杜成敏

“双11”,对于许多人来说,可能是“光棍节”、“购物狂欢节”。但其实这一天还具有非凡的意义,那就是——中国空军成立纪念日。

2017年11月11日,在中国空军第68个生日来临之际,浙江省机电技师学院师生们通过学习中国空军历史,了解中国空军战史、感悟中国空军精神等方式,向中国空军致敬!课堂中,老师用了25个历史瞬间,带着学生回顾人民空军波澜壮阔的发展历程。歼20、运20、空警2000……一张张中国空军战史图片,让学生们不禁热血沸腾。

“不论什么人做什么事,都需要一种精神,它看不见,摸不着,却可以给你巨大的动力。空军是与日月为伴、与风云齐飞的军种,更需要强大的精神支撑,托举着空军振翅高飞……”在老师的引导下,学生领会空军的精神,“老航校精神”、“空中铁拳精神”、“神威导弹精神”、“大漠神箭精神”、“甘巴拉精神”和“上甘岭精神”。

情系藏地,衣旧情深



天气渐寒,日前,绍兴越城区孙端镇中心小学举行“情系藏地,衣旧情深”捐衣活动,得到全校1400余名

师生的热烈响应。在每个衣物袋里,学生们还精心制作了心愿卡,向贫困儿童送去“爱的寄语”。 周志祥摄

永康举行“百工之星”技能大比武

■通讯员黄田、王靖宇

为深入实施人才发展战略,大力推进高技能人才的选拔和培养,弘扬和传承非物质文化遗产,促进“中国五金之乡”的建设与发展,11月12日,永康市举行第七届“百工之星”技能大比武活动。

本次活动共有石硤、竹编等四项传统手工艺项目及电子商务、模具工等六项现代工艺项目。现代工艺项目中获得前三名的选手,将颁发技师职业资格证书

书,并享受津贴;传统手工艺项目中获得前三名的选手颁发专项高级证书,享受技师津贴。经过一番激烈角逐,比赛共评选出了百名“百工之星”,并进行了现场颁奖。

活动现场,永康市还进行了20家技能大师工作室现场授牌仪式。永康市今年全面开展技能大师工作室创建工作,希望通过推行技能大师带徒制度,培养一批具有绝技绝活和能够继承传统工艺的高技能人才。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于温州河田集团有限公司单户债权的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的温州河田集团单户债权进行处置,特发布此公告。该笔债权总金额为3989.12万元,涉及本金3687.67万元,利息301.45万元(该笔债权金额的截止日为2015年10月12日)。具体分布见下表:

序号	分布地区	债权资产(本金,万元)	抵债资产(万元)	金额占比
1	温州	3687.67	0	100%
	合计	3687.67	0	100%

特别提示:以上资产信息仅供参考,我分公司不对其承担任何法律责任。我分公司可能根据有关规定和要求对资产包内的项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。如需了解有关本次交易资产包内每项资产的详细情况,请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网站www.coamc.com.cn 查询,或与交易联系人接洽。

该笔债权的交易对象须为在中国境内(填写说明:境内或境外)注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备(财务状况良好)(填写说明:注册资本、财务状况良好)等条件;交易对象不得为:国家机关、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构相关人或者上述关联人参与的非金融类机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。如有意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出查询或异议。查询或异议的有效期限为自发布之日起至2017年11月27日。联系人:单灵捷 联系电话:0571-86012501 电子邮箱:shanlingjie@coamc.com.cn 通讯地址:浙江省杭州市庆春路225号西湖时代广场 邮编:310006 对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。举报电话:010-66507773(中国东方资产管理股份有限公司监察审计部) 0571-87163165(我分公司纪检监察部门)

特别声明:本公告不构成一项要约。本公告的有效期限为自发布之日起至2017年11月27日。中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司 2017年11月17日

公告

尊敬的有限合伙人:

本合伙企业普通合伙人依据《石家庄创韵投资中心(有限合伙)合伙协议》向您作如下公告: 石家庄创韵投资中心(有限合伙)于2017年10月31日收到有限合伙人陆人懿、鲍洪美向本普通合伙人提出的对外转让其持有的全部合伙企业份额及相应权益的申请。申请人陆人懿出资额为人民币100万元整,拟转让价款为人民币100万元整。申请人鲍洪美出资额为人民币320万元整,拟转让价款为人民币320万元整。本普通合伙人已向您发出书面通知,并特此刊登公告。如您行使优先购买权,请在收到书面通知或本公告刊发后30个工作日内(收到书面通知以签收之日起算,未收到书面通知以公告刊发之日起算)书面回复本普通合伙人,逾期未进行书面答复则视为放弃优先购买权并同意其对外转让。(联系电话:0311-86132783)

河北融创股权投资基金管理有限公司 石家庄创韵投资中心(有限合伙) 2017年11月16日

解散清算公告

绍兴车助净汽车服务有限公司于2017年11月13日决定解散,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:金菊珍 联系电话:13575577878 地址:绍兴市越城区戴山新村 邮编:312000 绍兴车助净汽车服务有限公司清算组

浙江航天能源技术有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从壹亿元减至捌佰伍拾万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出请求。

浙江航天能源技术有限公司

杭州信云包装有限公司遗失杭州市临安区市场监督管理局2016年11月23日核发的注册号为91330185MA28096W2P的营业执照副本,声明作废。